

# ВЫСТАВКА РАБОТ ЮРИЯ ЖДАНОВА



**П**ОЭТИЧНЫЕ уголки и площади Мадрида, улочки Толедо, задумчивые пейзажи Старой Кастилии; смуглые лица людей. Вот суровый, мужественный рыбак из Альмуньякары. А это продавец дынь со своим пестрым товаром. Согбенные фигуры монахинь.

Мы словно побывали в этих местах, походив по выставке работ Юрия Жданова «По Испании», которая развернута в Доме дружбы с народами зарубежных стран.

Народный артист РСФСР солист большого театра Ю. Жданов известен нам не только как замечательный танцовщик, один из великодушных представителей советской балетной школы, но и как автор интереснейших любительских фильмов, которые он снял во время зарубежных гастролей Большого театра.

И вот еще одна грань его таланта — свыше 50 живописных и графических работ, сделанных им в дни туристской поездки в Испанию в прошлом году.

— Здесь все мои впечатления об этой неповторимой, замечательной стране, — говорит Юрий Жданов.

На открытии выставки присутствовала Долорес Ибаррури. Вот какую запись оставила она в книге отзывов: «Я благодарю товарища Юрия за живое изображение черт моей страны, которые он сумел передать в своих картинах. За эту чудесную, проникающую в душу выставку еще раз большое спасибо. Долорес Ибаррури».

А вот еще одна запись — пишут студенты МАИ: «Мы побывали в прекрасной стране — Испании. Большое спасибо!».

\* \* \*

На снимке: Долорес Ибаррури беседует с Юрием Ждановым.

Фото В. Кузнецова.

ОБЩЕСТВЕННАЯ КУЛЬТУРА

Г. Мещеряков

1 4 ФЕВ 1967